

# 西山煤电



## 集团公司举办第三届“班组长节”暨6月安全办公会

### 王玉宝要求深入推进“三基”工作,坚决实现上半年安全生产无事故

6月6日,集团公司举办第三届“班组长节”暨6月份安全办公会,表彰优秀班组长、模范副队长、班组建设管理先进个人及优秀班组长荣誉家属,安排6月安全工作重点。出席会议的集团公司董事长、党委书记王玉宝要求树立持久战思想,深入推进安全“三基”工作,坚决实现上半年安全生产无事故。集团公司副董事长、党委副书记、总经理郭福忠主持会议。

王玉宝在讲话中对今年前5个月工作给予肯定,就下一阶段安全工作提出,要树立持久战思想,深入推进安全“三

基”工作:一是抓基层加强班组长队伍建设。班组长要有“我当班我负责”的精神,把好现场安全生产关;二是抓基础,加强安全生产标准化建设。深入推进“一优三减”工作,倒排工期,扎实推进;三是抓基本功,加强职工队伍培训工作。把行为规范作为培训重点,通过倒逼提高自主学习的主动性和积极性。

王玉宝强调,要扎实开展好安全生产月各项活动,坚决实现上半年安全生产无事故。一是加强宣传引导,提高认识。开展宣传宣讲、警示教育、应急演练和比武竞赛等活动;二是坚持问题导向,

从严管理。高度重视雨季“三防”工作,确保万无一失。对隐患不及时落实、风险源不认定或者不采取措施的,以及违章作业、不按规矩做的、不按标准作业的,要严处重处。高度重视环保工作,倒排工期,加快推进。三是强化作风建设,狠抓落实。各级领导干部要用心尽责干工作,从安全工作的重点、难点、薄弱点出发,及时发现并解决问题。

会上,集团公司党委常务副书记徐俊明宣读《关于表彰集团公司第三届“班组长节”优秀班组长、模范副队长、班组建设管理先进个人及优秀班组长荣誉家

属的决定》。

集团公司副总经理、安监局局长戴永禄对安全工作提出五方面要求:一要不断努力,持之以恒抓好基层班组建设;二要注重实效,抓紧抓好“安全生产月”活动;三要突出重点,继续深化重大灾害防治工作;四要统筹兼顾,不折不扣贯彻落实上级文件精神;五要狠抓落实,全力以赴抓好雨季“三防”工作。

马兰矿综采二队班组长段文成、官地矿综采二队副队长王乃平、屯兰矿班组长侯志星、杜儿坪矿综采三队班组长尹耀家属王海霞作了交流发言。 ●温洁

## 王玉宝会见首钢自动化信息技术公司总经理余国平

6月12日,集团公司董事长、党委书记王玉宝,副总经理于建军与到访的北京首钢自动化信息技术有限公司总经理余国平一行,就企业信息化和战略合作问题进行座谈(见图)。

余国平介绍了北京首钢自动化信息技术公司的发展历程和信息化在集中采购、财务、生产、经营等方面应用的成功案例。他说,信息化技术能够帮助企业打破条块化思维方式,打破部门与部门、企业与企业之间的限制,助力企业更好发展。他希望能进一步了解西山煤电在信息化技术方面的需求,以便更好地寻求合作机会。

王玉宝表示,信息化技术是集团公司下一步发展的关键和基础,基础打得牢企业才有未来。我们要



选择对企业最适合、帮助最大、经验丰富的团队去实现企业信息化,通过信息化技术,促使企业发生大的变化和提升,实现打造全球最具影

响力焦煤企业的目标。王玉宝表示,通过座谈彼此有了更深入的了解,希望双方加强联系和交流,寻找合作空间。 ●张衡

6月11日,太原市国资委主任刘军华一行来集团公司,推进企业办社会分离移交工作。集团公司董事长、党委书记王玉宝,副总经理、公用事业管理局局长王雷英参加座谈会。

会上,公用事业分公司汇报了“三供一业”分离移交对接工作进展情况;刘军华一行就线路改造、管道铺设、移交过渡事宜等作了说明。

刘军华表示,“三供一业”分离移交有利于太原市整合资源改造提升基础设施,进一步改善职工居住环境,希望企业从实际出发,充分考虑矿区实际情况,做好移交方案,避免重复投资。

王玉宝表示,“三供一业”分离移交是国家政策,企业必须执行,西山煤电会统一思想,从大局出发,坚决按照上级规定、要求,认真落实,克服困难,全力支持配合,全面做好分离移交工作。 ●张衡

## 推进企业办社会分离移交工作

太原市国资委来集团公司

## 集团公司组织部 举办党员教育电视片评审活动

5月31日,由集团公司党委组织部主办的党员教育电视片评审活动在党员干部教育培训基地举行。共有由集团公司基层单位选送的55部党员教育电视片参加评审。

这些党员教育电视片,从征集分类看,有文艺片,有纪录片,有微视频,有新媒体课件。评委对文艺片《明天》《工地上的一抹红》,对纪录片《汗水铸就安全路》《红色的力量》《群众身边无小事》,对典型事迹片《春风化雨润无声》《矿山守护神》《牢记嘱托,砥砺前行》,对微视频《党员教育微视频》《工匠精神耀煤海》,对新媒体课件《党组织标准化建设》《党课那些事》等全部参评作品进行点评,并提出针对性修改意见。

据了解,此次活动以“新时代、新气象、新作为”为主题,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和“三基”建设工作,坚持选题贴近基层、聚焦一线,讲述党员、党务工作者典型事迹,介绍基层党组织工作经验,以艺术形式展现新时代党员干部的形象风貌,反映基层党建工作创新亮点,进一步推动十九大精神走进基层群众、凝聚党心民心、扩大社会共识。 ●温洁

## 古交电厂三期2号机组获国家能源局投产批复

近日,国家发展改革委、国家能源局联合下发《关于印发2018年分省煤电投产项目的通知》,将古交电厂三期低热值煤电项目1台66万千瓦机组列入2018年分省煤电投产项目。至此,古交电厂三期2台66万千瓦机组全部取得国家能源局的投产批复。

2016年3月以来,国家发改委、国家能源局联合下发了《关于促进我国煤电有序发展的通知》,督促各地方政府和企业放缓燃煤火电建设步伐,采取“取消一批、缓核一批、缓

建一批”等措施,适当放缓煤电项目建设速度。

为确保古交电厂三期项目能够顺利投产,山西焦煤和西山煤电两级集团公司大力帮助协调解决困难,有关单位、部门领导积极同省、市政府部门沟通,并多次赴国家能源局汇报情况。经过多方努力,古交电厂三期1号机组已于2017年取得国家能源局投产批复,2号机组也于日前取得国家能源局投产批复,为古交电厂三期项目

顺利投产奠定了良好基础。

目前,古交电厂三期1号机组已顺利通过168小时试运行,2号机组已具备并网条件,正在办理接入“陕西横岭-山东潍坊特高压线路”的并网调度协议等手续,待特高压线路具备启动条件后,即进行特高压涉网试验,为下一步并网发电投入商用进行准备。 ●范小向

为西山增光 为焦煤添彩